



“一节一会”圆满举行——

全民共享 有欢乐 有感动 期待再聚 更美好 更出彩



群众给选手加油助威



盛装参加大合唱



游客参加魅力柳韶行

现实，未来必将更加精彩、值得期待！商，以节俭促产、以节俭兴城，以节俭聚财、以节俭引激动、欢笑、陶醉、流连……

出新、出圈、出彩、出道……

带来“五位一体”的别样游玩体验。活动释放无限活力；“魅力柳韶行”，给广大游客之美、自然之韵、碧水潺潺中，双龙湾亲水狂欢精彩纷呈，万千参与者于绿水青山间邂逅生态战栗、自行车邀请赛、横渡母亲河等赛事活动，聚焦黄河风情，畅享生态之美。荣板姚饱口福。

招牌美食，市民游客蜂拥而至，既饱眼福又黄河大鲤鱼烹制技艺，百家企业纷纷奉上“河味”美食周上，二十五家企业同台展示美味跃动舌尖，解锁“城市密码”。黄质生产力的澎湃活力。

“一节一会”新高潮，让黄河畔涌动起新起亚迪新能源汽车科技体验周活动掀起质商品、消费热潮在三门峡迅速掀起。一路“国家、中部六省等国内外特色优中部特色商品博览交易会集聚”一带展销亮点纷呈，供需对接火热。

脉路与文化特色。

市民游客多维度领略三门峡的历史门峡国古成果特展等活动，让戏、《黄河之恋》文化大舞台、三座无虚席，让本地及周边群众过足动不已；戏曲艺术周，好戏连台、技与经典的历史性对话令观众激风华；老子数字人形象发布、科唱，向世界展现黄河儿女的时代魅力。黄河大合唱，我市各行文化艺术交融，尽显黄河真、善、美。

者，展现新时期三门峡的道主，又是全情投入的参与盛会，既是热情洋溢的三门峡各界群众在家门口享于一体的文旅盛宴。三动、美食展示等多元业态事、文化展览、科技互朋共赴这场集体育赛番上演吸引海内外宾期间，十六项活动轮满举行。“一节一会”简称“一节一会”暨中部特色商品博览交易会（以下简称“一节一会”）黄河文化旅游节第三十届三门峡，缤纷五月。



横渡黄河



双龙湾亲水狂欢趣味十足



群众参观观赛



自行车赛引人驻足



开幕式气氛热烈



逛特博会

策划/综合新闻部 文/本报记者 王梦
图/本报记者 孙猛 张朝峰 张明 王建栋 何英杰
通讯员 聂金锋 杨静 王帅华 郭宝波 李书元



载歌载舞



激情四射



美食周上畅玩



孩子们与老人们欢聚互动融洽



简单用餐 服务活动



助力宣传特博会



新能源汽车受欢迎



戏曲艺术周压轴盛席